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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу. Полікультурність є визначальною характеристикою 

світової освіти, відтак для вчителя нової української школи є необхідним розуміння 

особливостей полікультурної освіти в Україні. Визначальною є роль курсу 

«Полікультурна освіта» в професійній підготовці вчителя початкових класів у 

розрізі державних та європейських стандартів, потреб сучасного інформаційного 

суспільства,  багатонаціонального виміру закарпатського регіону. 

2. Метою є набуття компетентності щодо основних понять концепту 

«полікультурна освіта», закономірностей розвитку полікультурної освіти,  пошук 

ефективних підходів до педагогічної діяльності вчителя початкової школи в умовах 

полікультурності. 

Завдання курсу – ознайомитись з закономірностями розвитку полікультурної 

освіти як складової загальної освіти; з’ясувати роль полікультурної освіти в 

розвитку наукової педагогічної теорії і практики, що є надійним орієнтиром у 

створенні виховної системи, адекватної потребам українського державотворення й 

формування нової формації толерантних громадян демократичної європейської 

держави; 

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі 

вивчення навчальної дисципліни сконцентрована на опрацюванні таких тем: 

історія розвитку полікультурної освіти, її структура, складові полікультурної освіти, 

основні принципи і засоби, методи виховання та самовиховання, становлення 

системи освіти в Україні, специфіка професійно- педагогічної діяльності педагога 

національної школи, відображення національних особливостей народів у вихованні 

підростаючого покоління, регіональний досвід полікультурного виховання, ідея 

полікультурності в творчій спадщині відомих українських педагогів. 

4. У процесі вивчення дисципліни у майбутніх вчителів початкової освіти 

формуються компетентності щодо освітньої політики Української держави в 

національному і полікультурному аспекті; вмінні визначити ідеологічне підґрунтя 

освітніх стандартів та нормативно-методичної бази початкової освіти, аналізу 

науково-методичної літератури, педагогічних ситуацій з полікультурної освіти та 

виховання, що зорієнтовані на формування гуманістичних почуттів, міжетнічної 

толерантності молоді, здійснювати педагогічний аналіз форм і засобів виховання у 

навчальному закладі з позицій реалізації в них принципів полікультурної освіти та 

виховання. 
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